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I- ACTIVITES NUMERIQUES 

A-      EVALUATIONS DES RESSOURCES 

                                                                               Exercice1 :                              2.5pts 

1- Définir expression littérale :                                                           0.5pt                                                                                                    

1- Calculer la valeur numérique de l’expression littérale         pour x=2        1pt 

2- Résoudre dans D les équations suivantes. 

a)                                                     b)                                                 1pt 

                                    Exercice2 :                                    2.5pts 

          Une académie de football a établi un tableau récapitulatif de ses membres selon leur catégorie  

catégories benjamin minimes cadets Juniors 

membres 47 41 40 32 

a) Quel est le caractère de cette étude ?quelle est sa nature ?                    (0.5pt× 2) 

b) Quel est l’effectif total des membres de l’académie ?                                     0.5pt 

c) Déterminer la fréquence de la catégorie « cadets »                                              1pt 

B- EVALUATION DE COMPETENCES                                  4.5pts 

        Lors de la cérémonie marquant la célébration de ses 60 ans de vie , M.TAKAM déclare à son petit 

fils qui fait la classe de cinquième : « j’ai fait la classe de 5eme quand j’avais 3 ans soustrait du tiers des 

quatre cinquièmes de mon âge actuel ».pour l’organisation de la fête d’anniversaire M.TAKAM a acheté 

54 bonbons et 50 biscuits .il a partagé équitablement les deux tiers des bonbons a ses 12 petites filles 

et les trois cinquièmes des biscuits a ses 15 petits fils et le reste de bonbons et de biscuits a été 

partagé aux autres invités . 

1) A quel âge monsieur TAKAM a-t-il fait la classe de 5eme ?                                       1.5pt 

2) Combien de bonbons reçoit chaque petite fille ? Combien de bonbons seront donnés aux autres 

invités ?                                                                                                               1.5pt 

3) Combiens de biscuits reçoit chaque petits fils ? combien de biscuits seront donnés autres 

invités ?                                                                                                                      1.5pt 

II- ACTIVITES GEOMETRIQUES 

A- EVALUATION DES RESSOURCES 

               Exercice :                          5pts 

1) Répondre par vrai ou faux 

a) Deux cercles qui se rencontrent en un point sont disjoints                               0.5pt 

b) Le centre d’un cercle  n’est pas un point de ce cercle                                          0.5pt 
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c) Tout polygone régulier est inscriptible dans un cercle                                          0.5pt 

d) Deux angles sont supplémentaires si la somme de leur mesure est égale à 90°   0.5pt 

 

e) Le symétrique d’un cercle par rapport a une droite est un cercle                        0.5pt 

f) Deux angles opposés par le sommet  n’ont pas la même mesure                         0.5pt 

2-a) Dans le repère (O, I, J) représenter les points suivants                                      0.5pt 

A (-1 ; 2), B (3 ; 4), C (0,-5) et D (1,-2)                                                                             1pt 

   -b) quelles sont les coordonnées du point E symétrique du point A par rapport a l’axe 

des abscisses ?                                                                                                                            0.25pt 

Quelles sont les coordonnées du point F symétriques du point c par rapport à l’axe des 

ordonnées ?                                                                                                                                        0.25pt 

 

B- EVALUATIONS DES COMPETENCE           4.5pts 

La figure ci-dessous représente une partie du champ de monsieur KAM qui a la forme d’un rectangle 

ABCD dont B est le symétrique de A et C  est  le symétrique de D par rapport à la droite (IJ). Ce champ 

produit 4kg de tomates au m2.  On donne AI=50m et AD=40m. 

                            A                                                                             B 

 

 

 

                           D                                                                            C 

1) Complète la figure pour obtenir une représentation de tout le champ.               1.5pt 

2) Combien de kg de tomates obtiendra KAM s’il décide de les cultiver seulement sur la parcelle 

AIJD.                                                                                                                                    1.5pt 

3) 603m de fil barbelé suffiront-ils à KAM pour entourer ce champ par deux rangées de fil barbelé 

en laissant une entrée de 3m                                                                             1.5pt 

                                                                                        Présentation : 1pt 
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